



Ciobănel (Ermolaev) Irina – promoția 2003

Director al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța

Făcând un arc peste timp pentru sufletul meu, regăsesc printre amintirile frumoase perioada 1999 – 2003, care are pentru mine o mare încărcătură emoțională, plină de semnificație pentru viața mea profesională! Acea perioadă reprezintă o etapă esențială pentru dezvoltarea mea, în care am trăit o experiență unică, de student al primei promoții a Facultății de Psihologie și Științele Educației, din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța!

Anii de studii, parcurși cu pasiune pentru domeniul care mă fascinează – PSIHLOGIA – au fost marcați de bucuria de a descoperi tainele acesteia, fiind înconjurată de colegi dedicați și de cadre didactice caracterizate prin profesionalism, în fața cărora mă înclin cu recunoștință, pentru că le-am simțit permanent prezența și susținerea necondiționată.

Pentru mine, colegii au reprezentat prieteni, iar dascălii – adevărați mentori, atât unii, cât și ceilalți contribuind la ceea ce SUNT astăzi! Relațiile interpersonale dezvoltate în timpul studenției, care au depășit barierele cadrului formal, s-au bazat pe calități umane autentice, pe valori și principii morale, pe respect reciproc și au dăinuit în timp, transformându-se într-o frumoasă colaborare!

Nu întâmplător, după 10 ani, mi-am îndreptat din nou pașii spre aceeași instituție valoroasă pentru mine și devenirea mea. Astfel, după doi ani de eforturi susținute, am absolvit Programele de studii universitare de masterat „Psihodiagnoza personalității” și „Management educațional”.

Dacă aș fi în ipostaza de evaluator al calității programelor asigurate de Facultatea care m-a format din punct de vedere profesional, dar și ca om dedicat comunității, aș acorda nota 10.

De 10 ani sunt director al Centrului Județean de Resurse și Asistență Educațională Constanța, angajator al celor 101 specialiști ai CJRAE, în domeniul consilierii psihopedagogice și al terapiei tulburărilor de limbaj și de comunicare, după ce în anul 2004 am devenit profesor consilier școlar titular al Colegiului Național „Mircea cel Bătrân” Constanța, ca urmare a susținerii unui concurs național.

Cei mai mulți dintre profesorii consilieri școlari și profesorii logopezi ai CJRAE Constanța sunt fie absolvenți ai Facultății de Psihologie și Științele Educației din cadrul Universității „Ovidius” din Constanța, fie ai programelor de masterat ai acestei instituții de învățământ superior de prestigiu.

Sunt onorată de fiecare context în care am oportunitatea de a relata care este instituția care mi-a asigurat bazele solide ale cunoașterii psihologiei și a contribuit la dezvoltarea abilităților mele de viață – Facultatea de Psihologie și Științele Educației!